
САД: Двојица сенатора поднели предлог закона који би омогућио Американцима да туже Кину због коронавируса
субота, 18 април 2020 10:15

 Републикански сенатор из Арканзаса Том Котон и члан Представничког дома из
Тексаса Ден Креншо, такође републиканац, поднели су предлог закона који би
Американцима омогућио да пред федералним судом туже Кину због коронавируса.

  

Како су пренели амерички медији, тужбом би се тражило да се "надокнади штета за
смрт, повреду и економску штету изазвану" коронавирусом.

  

Законодавци кажу да би тим предлогом био измењен Закон о страним сувереним
имунитетима, како би се направио изузетак за "штету коју је причинило опасно
управљање Кине епидемијом Цовида-19".

  

Котон и Креншо тврде да предложени нацрт закона "појашњава" да је Кина заташкавала
вирус и омогућила да се шири брже или даље.

  

"Ућуткивањем лекара и новинара, који су покушали да упозоре на коронавирус, кинеска
Комунистичка партија је омогућила да се вирус брзо прошири светом. Њихова одлука да
прикрију вирус изазвала је хиљаде непотребних жртава и неизмерну економску штету.
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Једино што је примерено је да натерамо кинеску владу да сноси одговорност за штету
коју је нанела" рекао је Котон.

  

У његовом предлогу закона се наводи и да би се од приватних тужби могло одустати у
случају да САД и Кина постигну договор о поравњању.

  

"Комунистички режим је протеривао новинаре, ућуткивао звиждаче и задржавао
информације од виталног значаја које су успориле глобални одговор на пандемију.
Просто речено, њихове акције су Американце коштале живота. Предлог закона ће
помоћи да се осигура да акције Кине не прођу без последица," рекао је Креншо.

  

Ден Витфилд, Котонов ривал на изборима у новембру ове године, саопштио је да је
америчка влада та која сноси највећу одговорност.

  

"Наша влада је месецима умањивала претњу од Цовида-19, говорећи да је у питању
'превара демократа'. То је довело до брзе и масовне заразе и смрти хиљада
Американаца, а док сенатор Котон троши драгоцено време радећи на закону који само
оснажује његов расизам према кинеском народу, грађани Арканзаса пате овде код
куће", навео је Витфилд у саопштењу.

  

Котон је један од Трампових подржавалаца који су изнели теорију завере да је кинеска
влада направила Цовид-19 у лабораторији за биолошко оружје.

  

(Фонет)
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